
 
 

 

  
 
  
 
 
 
 

14.03.2024 

Operatorul Regional ECOAQUA S.A. Călărași a semnat un nou contract de lucrări în 
cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru 
aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 
2014-2020”, cod SMIS 152614 
 

Beneficiarul ECOAQUA S.A. Călărași și antreprenorul Asocierea ELSACO Electronic SRL (lider 
Asociere) – Waterflow Innovation SRL (asociat 1) – Ecoapa Design SRL (asociat 2) au semnat, în data 
de 08.02.2024, contractul de lucrări CL17–„Stație de oxidare în stația de pretratare Chiciu. 
Reabilitare Aducțiune fir 2 "Chiciu - Călărași" pe sectorul de Subtraversare a Canalului 
Siderurgic. Stație de clorinare în statia de tratare Călărași. Reabilitare sursa și conducta de 
aducțiune Vișinii. Reabilitare SP Vișinii. Stație de tratare nouă și rezervor nou Vișinii. 
Conducta de transport Vișinii - Potcoava. Gospodărie de apă nouă Potcoava. Sursă, aducțiune, 
stație de tratare și rezervor pentru sistemul zonal Fundulea”. 

Valoarea contractului de proiectare și execuție lucrări este de 74.398.779,98 lei fără TVA și are 
ca obiect proiectarea și execuția lucrărilor de extindere și reabilitare a stațiilor de tratare a apei 
potabile și a conductelor de aducțiune în sistemul zonal de alimentare cu apă din județul Călărași, 
în sectoarele: 

 Sector 1: Sistem local de alimentare cu apă în municipiul Călărași;  
 Sector 2: Sistem local de alimentare cu apă Vișinii; 
 Sector 3: Sistem zonal de alimentare cu apă Fundulea. 
Activitățile contractului de lucrări includ: activități de proiectare care fac referire la proiectul 

tehnic detaliat; elaborarea documentației necesare obținerii autorizațiilor și avizelor necesare 
execuției; lucrări de construcție pentru cele 3 sectoare de lucrări. 

Activitățile din cadrul fiecărui obiectiv de investiții sunt: furnizarea și montarea utilajelor și a 
echipamentelor tehnologice; realizarea tuturor lucrărilor necesare pentru automatizarea și 
transmiterea datelor, în SCADA local și în SCADA regional; testare și punere în funcțiune; 
monitorizarea și acordarea de asistență/consultanță personalului responsabil pe parcursul perioadei 
de garanție, atunci când este necesar; remedierea eventualelor defecte apărute în perioada de 
garanție de 36 luni; instruirea personalului beneficiarului ECOAQUA S.A. Călărași. 

Implementarea contractului va contribui la îndeplinirea obiectivului general al proiectului, 
respectiv înființarea, extinderea și reabilitarea sistemelor de tratare și distribuție a apei potabile 
și a sistemelor de colectare, transport și epurare a apelor uzate din localitățile/aglomerările din 
aria de proiectul, în județele din aria de operare a ECOAQUA S.A. Călărași - Călărași și Ialomița - în 
vederea atingerii țintelor asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană.  

Contractul de finanțare al proiectului a fost semnat la data de 11 iulie 2022 și se derulează în 
două etape, astel: 
- Etapa I, derulată  în perioada 11.07.2022 – 31.12.2023, cu investiții în valoare de 18.819.698 

lei fără TVA (3.805.957 euro), cofinanțată din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional 
Infrastructură Mare 2014 – 2020 și   

- Etapa a II-a, cu investiții în valoare 1.602.550.422,50 lei fără TVA, propusă la cofinanțare de 
Uniunea Europeană prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027. 
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